

Poskytnutí věcného daru vítězům krajské soutěže s názvem „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“

pro: jednání rady kraje č. 17/2023 dne 23. 5. 2023
zpracoval: I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina - dárce

Dvacet účastníků krajské soutěže „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“ - obdarování

Předmět: Poskytnutí věcného daru dvaceti účastníkům krajské soutěže „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“ ve formě poznávacího výletu se zemědělskou a lesnickou tematikou.

Realizace: Realizace dvoudenního poznávacího výletu.

Popis problému:

Kraj Vysočina pořádal pod záštitou hejtmana Kraje Vysočina šestý ročník vědomostní soutěže pro druhý stupeň základních škol a žáky víceletých gymnázií v kraji s názvem „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“, jejímž cílem je v neposlední řadě podpořit zájem žáků o Kraj Vysočina.

Cílem krajské soutěže je prověřit znalosti žáků z oblasti zemědělství, a to jak z živočišné, tak rostlinné výroby, představit dětem zajímavým způsobem formou soutěžních otázek současnou tvář moderní zemědělské výroby a lesnictví na Vysočině, posilovat vztah k rodnému kraji a nenásilně motivovat k možné volbě povolání. Soutěž by měla dětem ukázat, jak důležitý je v zemědělství a lesnictví člověk a jeho vztah k přírodě.

První kolo soutěže se uskutečnilo na školách v termínu od 20. - 27. března 2023. Na základě výsledků prvního kola z každé školy byli vybráni dva žáci (vždy 1 dívka a 1 chlapec), kteří se zúčastnili druhého kola soutěže. Druhé kolo soutěže se konalo v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 12. května 2023. Dvacet nejlepších žákyň a žáků z druhého kola získalo jako hlavní cenu - dvoudenní naučně poznávací výlet se zemědělskou tematikou. Dvoudenní naučně poznávací výlet pořádá Kraj Vysočina ve dnech 2. - 3. června 2023. Kompletní program je přílohou tohoto materiálu [RK-17-2023-05, př. 2.](#)

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH navrhuje radě kraje poskytnout věcný dar dvaceti účastníkům krajské soutěže „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“ ve formě dvoudenního naučně poznávacího výletu se zemědělskou tematikou dle materiálu [RK-17-2023-05, př. 1.](#)

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

poskytnout věcný dar dvaceti účastníkům krajské soutěže „Zemědělství a lesnictví na Vysočině 2023“ ve formě dvoudenního naučně poznávacího výletu se zemědělskou tematikou dle materiálu [RK-17-2023-05, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána
termín: 3. 6. 2023